
HOUSE WINE WHITE
SAUVIGNON BLANC | LUST | SOUTH AFRICA | WESTERN CAPE
Elegant on the nose, a combination of citrus and floral notes. Lively in the mouth, 
soft fresh acidity.

VERDEJO RUEDA | ROLLAND & GALARETTA | SPAIN | RUEDA 
Crispy and round with a dominance of tropical fruit and citrus notes. You smell mineral notes 
and white flowers. Elegant, cheerful and excellent depth, giving way to a persistent pleasant 
aftertaste.

PINOT GRIGIO | CALEO | ITALY | VENETO | DELLE VENEZIE*
Light straw yellow, nice and round and soft, with ripe pear and flowers, a hint of citrus, 
nice and juicy. Wonderfully light-footed white, with a stimulating acidity in the aftertaste.

CHARDONNAY | GAYDA | FRANCE | LANGUEDOC PAYS D’OC* 
Exotic and open, pineapple, pear and peach, soft, easy, quite fatty and rich.

HOUSE WINE ROSÉ
ROSÉ | CINSAULT | LUST | SOUTH AFRICA | WESTERN CAPE
Rich aromas in the nose with red berries and subtle hints of pear. Round in the mouth, 
full with a long aftertaste.

HOUSE WINE RED
MERLOT | LUST | SPAIN | LA MANCHA
Attractive aromas of blackcurrants in the nose. Ripe fruit on the palate with soft tannins.

PRIMITIVO | MASSERIA BORGO DEI TRULL I| ITALY | PUGLIA | SALENTO* 
You smell cherries and plums, but also dry herbs. Ripe red fruit together with sweet 
spices makes this glass of wine juicy and full-bodied. A nice mouthfeel 
with a slightly meaty structure; a real taste experience.

MALBEC | DONA PAULA | ARGENTINA | MENDOZA*
Juicy, soft and fresh. A nice glass of red wine with a beautiful purple-red color. Scents of red 
and black fruit with light herbs such as rosemary and thyme. You taste blackberries, berries, 
but also raspberry and strawberry. These red fruits make this wine smooth, drinkable, fruity 
and fresh.

DOS FAMILIAS | CABERNET SAUVIGNON | CARMÉNÈRE
Delicious fruity wine, based on 70% Cabernet and 30% Carménère.
A smooth and soft red wine.

Glass € 5,95
Bottle € 29,95

Glass € 6,50
Bottle € 32,50

Glass € 6,60
Bottle € 33,95

Glass € 7,50
Bottle € 35,95

Glass € 5,95
Bottle € 30,50

Glass € 6,25
Bottle € 29,95

Glass € 6,95
Bottle € 32,95

Glass € 7,95
Bottle € 37,95 

Glass € 7,50
Bottle € 35,95 

*Vegan



WHITE WINES
CECILIA BERETTA | PINOT GRIGIO | ITALY | VENETO | DELLE VENEZIE*
Fragrant flowers and ripe citrus fly towards your nose. In the flavor you taste ripe tree fruit such as 
juicy apple and pear. The wine is nicely balanced; fresh with soft acids.

ALLENDORF | RIESLING | GERMANY | RHEINGAU
Crispy with a nice soft aftertaste. You taste Granny Smith, stone fruit such as peach and grapefruit. 
The wine has a nice minerality and gives a fresh experience.

ESK VALLEY | SAUVIGNON BLANC | NEW ZEALAND | MARLBOROUGH
Light green tone with some apple, artichoke, tomato stems, boxwood and mown grass. 
Yet the wine is not too ‘green’, there is also some passion fruit, mango and sufficient firmness. 
Good acidity and freshness combined with an attractive firmness.

BELLINGHAM | CHENIN BLANC | SOUTH AFRICA | WESTERN CAPE*
Broad scent, with honey, pear and peach, apricots, citrus, mandarin, lychees, vanilla, flowers 
and spices, beautifully deep and powerful, soft and rich, lush, ripe and tasty.

JEAN MAX ROGER | SAUVIGNON BLANC | FRANCE
VAL DE LOIRE | POUILLY-FUME*
Round and seductive, gooseberries, ripe white fruit, very pure and fresh, open, good acidity, 
lively length, nice firmness, attractive.

JEAN MAX ROGER | SAUVIGNON BLANC | FRANCE 
VAL DE LOIRE | SANCERRE*
Wonderfully fresh and open in the scent, grapefruit, gooseberries, classic, green apple. Fine acidity, 
with a very pleasant dry style. Nice bitters, some citrus in the final. Well characterized and honestly 
juicy.

DOMAINE VINCENT DAMPT | CHARDONNAY | FRANCE | BOUGOGNE | CHABLIS
Crisp, mild, soft and bone dry. This is how Vincent Dampt’s Chablis can best be described.

POMMARD | CHARDONNAY | FRANCE | BOURGOGNE*
A sparkling golden yellow color and a beautifully balanced wine. You taste the creamy elegance 
of Burgundy and the richness of the vintage. Scents of ripe citrus and white blossom. The pure 
minerality, ripe apricot, juicy peach and the subtle use of wood ensure optimal drinking pleasure.

Bottle € 33,50 

Bottle € 33,50
 

Bottle € 43,50

Bottle € 37,95 

Bottle € 47,50 

Bottle € 47,95

Bottle € 55,95 

Bottle € 57,00 

*Vegan



RED WINES
ROSSETTI | SANGIOVESE | ITALY | TOSCANE | CHIANTI
This wine offers aromas of ripe red fruit, such as juicy cherries and red berries, blended with 
earthy notes and subtly spicy hints of sage and undergrowth for depth and complexity.

BELLINGHAM | SHIRAZ | SOUTH AFRICA | PAARL*
Plums and herbs, licorice and black pepper, vanilla and jam, sweet impression, warm, firm, 
fresh acidity, fine spiciness.

NOBLE VINES 667 | PINOT NOIR | UNITED STATES | CALIFORNIA | MONTERY 
Pleasantly strong Pinot Noir. Delicious vanilla and blackcurrants in the scent. The taste is 
attractively earthy, with ripe, soft tannins. In addition, black pepper, plums and coffee. 
Soft and open, but with a nice firmness. Wonderfully aromatic and broad.

MARQUÉS DE CÁRQUES EXCELLENS CUV ESPECIAL CRIANZA SPAIN | TEMPRANILLO  
RIOJA | CENICERO* 
Nice and firm, some wood, round and soft, seductive, beautiful red fruit, red berries, strawberries 
and cherries, some cream, attractive length and power are combined with good freshness.

DOMAINE GAYDA | SYRAH | FRANCE | LANGUEDOC*
Nicely dark and firm, blackberries, licorice, cinnamon, intensity, special complexity, 
good acidity and juice, nice rounded finish with some firmness. 

CECILIA BERETTA | AMARONE | VENETO | ITALY
Plum, almond, cherry, dried fruit and bitter chocolate, either; a real flavor bomb. An Amarone 
with power. Matured in barriques and still in the bottle itself. A soft, full-bodied red wine with 
a velvety structure.

CHATEAU MONTLABERT GRAND CRU | MERLOT | FRANCE 
BORDEAUX | SAINT EMILION
Fruity wine with aromas of black fruit and mahogany, elegant on the nose. 
The taste is full and the wine has a velvety aftertaste.

CHATEAU BEYCHEVELLE GRAND CRU CLASSÉ SAINT JULIEN | MERLOT/CABERNET 
FRANC/CABERNET SAUVIGNON | FRANCE | BORDEAUX
The wine has a dark red color and the nose is dominated by fruity aromas, such as black cherries 
and blueberries with a hint of wood. The taste is elegant and fresh at the beginning with a long 
and tasty aftertaste.

Bottle € 32,95

Bottle € 34,95

Bottle € 41,50

Bottle € 34,95 

Bottle € 49,95 

Bottle € 67,50 

Bottle € 77,00 

Bottle € 299,00 

*Vegan



ROSÉ WINE
CHATEAU CAVALIER | GRENACHE/SYRAH | FRANCE | PROVENCE
Broad and fruity, also Provençal herbs, a pepper, cherries, raspberries, nice and firm and juicy, 
tasty, thick, ripe, with nice acidity.

Bottle € 37,95

SPARKLING WINE
CECILIA BERETTA SPUMANTE BIANCO | ITALY | VENETO
Soft and fresh with scents of white flowers and peach. Elegant, fresh and well balanced. 
Juicy fresh acidity with a tropical touch and flavors of ripe stone fruit.

Glass € 8,95
Bottle € 37,95

DESSERT WINES
OUMA SE WYN | WELTEVREDE | SOUTH AFRICA | WO ROBERTSON*
Very clearly a muscat wine. Pleasantly open and aromatic, blossom, citrus, honey and also 
raisins. Nice and powerfully sweet, but with sufficient acidity in the final. Nice and sweet, 
full and rich, but certainly not too heavy.

OUPA SE WYN | WELTEVREDE | SOUTH AFRICA | WO ROBERTSON*
Rich and sweet. Beautiful brick-red color. Powerful, with cherries and raisins, generous and 
aromatic. Strongly sweet, with a clear muscat-like character, typical of the red muscadel.

Glass € 7,50
Bottle € 32,50

Glass € 7,50
Bottle € 32,50

CHAMPAGNE
POMMERY BRUT SILVER | FRANCE | CHAMPAGNE 
Wonderfully open and broad, some pear, slightly toasted, but also citrus, nice acidity and a 
pleasant freshness, also some hazelnut, typical of Pommery’s elegant style. Also some cream 
in the final.

POMMERY BRUT ROSÉ | FRANCE | CHAMPAGNE
Broad and open, red fruit in the aroma, raspberries and strawberries, apple, slightly toasted, 
blossom, peach, apple and brioche, full and soft, but also good acids and bitters, finesse and 
length. Wonderfully fine mousse.

Bottle 75cl. € 89.95
Bottle 20cL € 27,50

Bottle € 99,50

*Vegan


